M 13. úkol
1. Počítej zpaměti a piš jen výsledek: 

a) 4,8 : 6 =	     b) 3,2 : 8 = 	     c) 0,27 : 3 =          d) 2,1 : 7 =	                  e) 0,21 : 7 =		f) 21,21 : 7 =

2. Vypočítej podíl na setiny a zaokrouhli ho na desetiny:

a) 35,13 : 13 =                                 b) 28,8 : 11 =                                             c) 124,62 : 4 =




          d) 215, 23 : 5 =                                       e) 52,48 : 21 =                                            f) 861,14 : 19 =




3. Utrácet není umění, umění je vyjít s kapesným. „ Já si vždycky kapesné pro jistotu rozdělím na jednotlivé dny,“ prohlašuje Tereza.
a) Tereza dostává obvykle na týden 100 Kč. Kolik korun jí vychází na jeden den? Výsledek vypočítej na desetiny a zaokrouhli na koruny.
b) Na květen dostala Tereza kapesné najednou. Maminka jí dala 450 Kč. Vypočítej, jak velká částka vychází Tereze na jeden den v květnu? Výsledek zaokrouhli na platné mince.
c) Může každý den utratit 15 Kč?







4. Vypočítej podíl, za výsledek napiš zbytek a proveď zkoušku násobením.

a) Počítej na desetiny: 
14,6 : 4 =                            16,5 : 6 =                             186,7 : 13 =                                 187,8 : 14 =







b) Počítej na setiny:

3,29 : 9 =                        4,38 : 8 =                  546,33 : 41 =                        654,23 : 32 = 







c) Počítej na tisíciny:
20,54 : 6 =                                                                   40,45 : 6 =
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